

住建部：

# 今年全国将新分配公租房 200 万套

新华社北京4月17日电（记者 王优玲）记者17日从住房城乡建设部获悉，2017年，住建部把加快公租房竣工和分配入住作为重点，要求各地加大工作力度，年内完成公租房新增分配200万套。

住建部副部长陆克华近日接受记者采访时说，今年的公租房分配工作纳入住房保障目标考核内容，与各省级人民政府签订了目标责任书，目前已经全部落实到各地。

住建部要求各地采取有力措施，加强公租房配套设施建设和公共服务，加

快在建公租房项目竣工，尽快形成有效供应；加快公租房分配进度，使保障对象尽早入住，确保完成目标任务。

陆克华说，住建部将配合国家发展改革委、财政部，继续加大对公租房及其配套基础设施建设的支持力度，各地要认真抓好落实，确保被支持的公租房项目年底前达到交付使用条件。

在谈到住房保障方式时，陆克华要求，各地要进一步完善公租房保障方式，采取实物保障与租赁补贴并举的方式，因地制宜，因城施策，积极推进公租房货币化。支

持公租房保障对象通过市场租房，政府对符合条件的家庭给予租赁补贴，进一步提高公租房保障效率，满足群众多样化的住房需求，让更多的住房困难家庭受益。同时，要坚持公租房分配全过程的公开、公正和公平，接受全社会的监督。

在谈到住房保障覆盖范围时，陆克华说，2011年住建部就明确了公租房面向城镇中低收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员出租。绝大多数地方落实得比较好，但部分地方对外来务工人员申请公租房的门槛还比

较高，限制条件比较多。

陆克华强调，这些地方要尽快降低门槛，放宽准入条件，扩大公租房保障范围。同时，加大政策宣传，加强信息公开，使住房困难群众居住条件得到有效改善。

近年来，中央加大了资金补助和信贷支持力度，有力推进了公租房建设。截至2016年底，已有1126万户家庭住进了公租房，城镇低保、低收入家庭基本实现了应保尽保。住房困难家庭居住条件有了很大改善，促进了社会和谐稳定。

安徽：

## 医药价格违法 一律并处违法所得五倍以下罚款

新华社合肥4月18日电（记者 程士华）记者从安徽省物价局获悉，安徽省近日发布《关于进一步加强全省医药价格监管规范医药价格行为的通知》，要求加大价格执法力度，对违法问题不仅要没收违法所得，并一律处以违法所得5倍以下的罚款，屡教不改者将按照罚款上限处理。

通知要求，各级价格主管部门要积极指导辖区内医疗机构建立健全内部价格管理制度，组织本区域内相关单位的医药价格违法行为自查自纠工作，加大价格执法力度，对查出的不执行政府指导价、政府定价的违

法问题，除依法没收违法所得外，一律并处违法所得5倍以下的罚款。对屡查屡犯、屡教不改的违法行为要按照罚款上限处理，并通过新闻媒体公开曝光。

通知还要求，各地价格主管部门进一步夯实监管责任，明确监管内容，本着谁监管、谁负责的原则，主动谋划辖区内医药价格事前、事中、事后监管工作。安徽省物价局将严格落实层级督查和责任追究，对不履行或者不正确履行医药价格监管职责造成严重后果的单位，将依法追究其行政责任。

## 内蒙古调整公务员考试政策

新华社呼和浩特4月18日电（记者 李云平）记者18日从内蒙古自治区公务员局获悉，今年内蒙古调整公务员考录政策，进一步放宽户籍限制，适度扩大艰苦边远地区的招录范围，增加人社部门牵头组织招募的基层公益性岗位服务人员项目，为更多报考人员提供发展机会。

今年，内蒙古公务员四级联考招录职位涉及自治区、盟市、旗县区和苏木乡镇四个层级，涵盖党政群各类机关，计划开考职位招录4478人，考试人数约为18.45万人，参录比达到41:1，创历史新高。

据内蒙古自治区公务员局副局长谢学智介绍，过去内蒙古招考公务员，除了对研究生毕业并具有硕士以上学位的人员户口无限制之外，对应届本科毕业生有相应的户籍限制。今年内蒙古进一步放宽户籍限制，将不具有自治区户籍的内蒙古所属全日制普通高等院校毕业生纳入公务员报考范围，

为本科毕业生提供更多的发展机会。

为有效解决艰苦边远地区“招人难”“留人难”的问题，今年内蒙古将艰苦边远地区招录范围由2016年的22个地区扩大为34个，对这些地区的公务员招考职位在专业要求上尽可能放宽、在分数上予以单独划线，以保证艰苦边远地区公务员队伍的稳定。

内蒙古首次将人社厅牵头组织招募的基层公益性岗位服务人员纳入到“服务基层项目人员”类别，该项目人员与三支一扶、大学生村官、西部志愿者等其他六类“服务基层项目人员”一样可以享受优惠政策，并可以报考专设岗位。

据了解，今年内蒙古将首次启动笔试异常雷同试卷甄别工作，对甄别出违纪考生要依规进行处理，完善公务员录用考试诚信档案库，建立健全责任追究机制，切实防治公务员考录中的不正之风。

## A股连续三个交易日收跌

新华社上海4月18日电（记者 桑彤）在雄安概念股熄火，次新股和高送转个股走软的情况下，沪深股市连续三个交易日收跌。上证综指跌破3200点整数关口。

当日上证综指以3215.40点低开，全天窄幅震荡，午后跳水并跌破3200点。全天沪指最终收报3196.71点，较前一交易日下跌25.46点，跌幅为0.79%。

深证成指收报10411.44点，下跌39.42点，跌幅为0.38%。

创业板指数午后跳水明显，领跌所有指

数，最终下跌1.07%后，以1848.20点报收。中小板指数收盘报6736.96点，跌幅为0.28%。

随着指数下跌，沪深两市多数个股出现

下跌。其中，仅792只个股上涨，2193只个

股下跌。不计算ST个股和未股改股，两市

近30只个股涨停，其中3只新股挂牌上市，

首日涨幅定格于约44%。

当日，沪深B指逆市飘红。上证B指上

涨0.14%，收报339.52点；深证B指涨

0.06%至1147.18点。

## 图说中国

### 多彩花博会 绚丽迎客来



4月18日，游客在江西省第四届花卉园艺博览交易会梅湖花博园参观游玩。

连日来，作为江西省第四届花卉园艺博览交易会主展区的南昌市青云谱区梅湖花博园迎来大批游客。据了解，此次花博会共展示97种各具特色的花卉，总种植数量达到400多万株。

新华社记者 彭昭之 摄

### 巴士变身浪漫婚车



4月17日拍摄的河北省邯郸市公交总公司的巴士婚车。

近日，河北省邯郸市公交总公司推出巴士婚车服务，提倡节俭婚庆，市民可以租赁使用，倡导文明礼仪新风尚。

新华社发